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ЛЮБІ ДРУЗІ! 

 

З радістю повідомляємо вам, що 16.12.2020 в Запорізькому державному 

медичному університеті була проведена наукова конференція студентів 

«Досягнення сучасної медичної та фармацевтичної науки – 2020». У цьому 

збірнику викладені матеріали, які дозволяють узагальнити досягнуті 

результати науково-дослідних робіт студентів і магістрів усіх 

факультетів і спеціальностей, виконані під керівництвом викладачів в 

2019/20 навчальному році. Представлені роботи присвячені 

фундаментальній та клінічній медицині, фармації, стоматології, 

лабораторній діагностиці, ерготерапії, а також правовим і гуманітарним 

аспектам медицини і фармації. Тези робіт рекомендовані до опублікування 

Оргкометітом і відповідними секціями науково-практичної конференції. 
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ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ 

 

 

Голова оргкомітету:  

ректор ЗДМУ, проф. Колесник Ю.М. 

 

Заступники голови:  

проф. Туманський В.О., проф. Бєленічев І.Ф. 

 

Члени оргкомітету:  

доц. Авраменко М.О., проф. Візір В.А., доц. Моргунцова С.А., доц. Шаравара Л.П., 

ас. Земляний Я.В., доц. Бурега Ю.О., доц. Бірюк І.А., д.біол.н., доц. Павлов С.В.,  

ст. викл. Абросімов Ю.Ю., голова студентської ради Турчиненко В.В. 

 

Секретаріат:  

доц. Іваненко Т.В., ст. викл. Борсук С.О., ас. Вакула Д.О., ас. Данилюк М.Б.,  

ас. Данукало М.В., ас. Дічко Г.О., ас. Котенко М.С., ас. Курілець Л.О.,  

ас. Чернявський А.В., студенти Безверхий А.А., Лихасенко О.Ф., Моргунцов В.О., 

Москалюк А.С, Федоров А.І. 
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ОПТИМІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

ЧЕРЕЗ ІНФОРМАЦІЙНО-ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

Круть Д.С. 2 фармацевтичний факультет, І курс 

Науковий керівник – Мурзіна О.А. 

Кафедра медичної фізики, біофізики та вищої математики 

Підвищення ефективності професійної підготовки майбутніх висококваліфікованих 

кадрів потребує удосконалення існуючих та пошуку нових форм та методів організації 

навчального процесу з відповідним врахуванням використання комплексів технічних і 

дидактичних засобів, які забезпечують взаємозв’язок аудиторної та позааудиторної форм 

занять.  

Метою статті є здійснення аналізу наявних умов для застосування освітньо-

інформаційного середовища, яке доповнює взаємодію педагогів та студентів інтерактивними 

формами спілкування. 

Перспективним шляхом організації процесу навчання на основі широкого 

використання інформаційно-комунікаційних технологій у медичному університеті є 

«змішане навчання», тобто процес за якого традиційні технології поєднуються з 

інноваційними технологіями електронного, дистанційного та мобільного навчання.  

Для оптимізації навчального процесу активно впроваджуються новітні технології, 

популярними серед яких є дистанційне навчання, навчання із залученням інтерактивних 

методик, навчання за технологією тренінгу та ін. Однією з таких технологій є освітньо-

інформаційне середовище, яке дозволяє створювати і застосовувати електронні конспекти, 

енциклопедії, тести, глосарії, анкети, віртуальні лабораторії і т.д. 

В нашому університеті створено інформаційно-освітнє середовище, де студенти і 

викладачі в зручних для себе обставинах та зручний час здійснюють процес учіння та 

навчання; викладач тезісно пояснює навчальний матеріал і зупиняється на важливих 

моментах на занятті в аудиторії, інше студенти вивчають самостійно; проводяться як очні, 

так і online консультації; студенти в аудиторії приділяють більше часу відпрацюванню 

практичних навичків тощо.  

Висновки: Отже, створення інформаційно-освітнього середовища, яке суттєво 

доповнює аудиторну взаємодію педагогів та студентів через інтерактивні форми 

спілкування, з використанням Skype-конференцій, вебінарів, круглих столів, дебатів, 

дискусій та ін. сприяє оптимізації навчального процесу, що робить навчання більш 

ефективним. 

 

ІСТОРІЯ СТВОРЕННЯ МІЖНАРОДНОГО МЕДИЧНОГО ПРАВА 

Крячко Д.В., І медичний факультет, ІV курс 

Науковий керівник: Аніщенко М. А. 

Кафедра соціальної медицини, громадського здоров’я, медичного та фармацевтичного 

права 

Метою статті є аналіз історії створення й формування міжнародного медичного 

права; визначення його правового змісту і способів закріплення у законодавстві України. 
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Матеріали та методи: тематична наукова література, нормативно-правова база, 

метод пошуку інформації, аналізу, синтезу, компаративістський, системно-структурний, 

догматичний,. 

Отримані результати. Факт створення у 1948 р. Всесвітньої організації охорони 

здоров’я сприяв розвитку міжнародного медичного права як повноцінної галузі 

міжнародного права.  

Більшість дослідників вважають, що медичне право виникло як галузь міжнародного 

права на 6-й сесії Всесвітньої асамблеї охорони здоров’я у 1953 р.  47-а конференція 

Асоціації міжнародного права, що проходила у 1956 р. у Дубровниках (Югославія), 

заснувала Комітет з міжнародного медичного права. 

У черговий раз питання про медичне право було поставлене у зв’язку з дебатами 

навколо проблем медичної етики та деонтології на IV Міжнародній медико-правовій 

конференції у Празі в 1977 р. Серед доповідей  на конференції відзначено специфічність 

правових норм, які врегульовують діяльність медичних співробітників, що призвело до 

виступу з боку багатьох вчених-медиків та юристів з пропозицією про виокремлення 

правових питань медицини у самостійну галузь права – медичне право. 

1980-ті рр. характеризуються появою ряду дисертацій і монографічних робіт, 

присвячених вивченню права на здоров'я, медичного та міжнародного медичного права. 

Висновки. Здійснивши короткий аналіз історії створення медичного права, можемо 

констатувати, що кінцевий етап становлення цієї галузі ще попереду. У даний час існує ряд 

міжнародних неурядових організацій, що займаються питаннями медицини та біоетики, а 

саме:  Всесвітня медична Асоціація (1947 р.), Всесвітня асоціація медичного права (1967 р.), 

Міжнародна асоціація біоетики (1992 р.) та ін. Зусиллями подібних організацій проводяться 

конгреси, на яких обговорюються питання законодавства у галузі медицини. У багатьох 

країнах вже прийнято кодекси медичної етики, однак далеко не скрізь це було зроблено на 

офіційному рівні. 

 

ПРАВОВІ ТА МОРАЛЬНО-ЕТИЧНІ ПРОБЛЕМИ АБОРТУ 

Крячко М. В., І медичний факультет, ІV курс 

Науковий керівник: Аніщенко М. А. 

Кафедра соціальної медицини, громадського здоров’я, медичного та фармацевтичного 

права 

Метою роботи є аналіз правового регулювання абортів та виявлення їх основних 

причин, а також характеристика чинного законодавства України щодо зазначеної проблеми. 

Матеріали та методи: нормативно-правова база, тематична наукова література, 

метод аналізу, синтезу, пошуку інформації, порівняльно-правовий, догматичний, системно-

структурний. 

Отримані результати. Згідно Декларації щодо медичного аборту, прийнятої в Осло у 

серпні 1970 р., визначено перший етичний принцип,  який вимагає поважати людське життя з 

самого його початку. Серед варіантів підходу до визначення точки відліку початку життя 

виділяють момент зачаття, різні періоди внутрішньоутробного розвитку та власне 

народження. Кожен з цих варіантів має сильні і слабкі сторони. Найчастіше схиляються до 


